

哈尔滨西餐文化节启幕

大师教做西餐、夜宴表演 老字号嘉年华等四大展区 等你来

生活报讯(记者梁晨文/摄) 27日,由中国饭店协会和哈尔滨市商务局共同主办的第九届哈尔滨西餐文化节在中央大街拉开帷幕,将于31日结束。

本届国际西餐文化节旨在稳定和扩大消费需求、创新消费市场有关要求,进一步弘扬哈尔滨西餐文化,为哈尔滨餐饮行业注入新的生机和活力,对促进哈尔滨餐饮及旅游行业高质量发展,提振旅游消费信心具有重要意义。西餐节作为展现哈尔滨活力和文化内涵的重要平台,规模大、档次高、影响力广、群众参与性强,是哈市餐饮界的一件盛事。

开幕式结束后,举行了盛大的花车和队伍巡游。由老街乐队、国际友人、东方韵律艺术团、澳大利亚华人餐饮业商会及知名餐饮企业组成的8台花车和25支方队共同参加了巡游活动,进一步展示了哈尔滨东西方文化交融的文化特色和城市底蕴。

记者从哈市商务局了解到,此次西餐节活动在中央大街的展览面积达4000余平方米,分为哈尔滨西餐百年文化展、中华美食荟、老字号嘉年华、中国西餐专项赛四

大展区,50余家知名餐饮企业参展。

哈市商务局相关负责人表示,本届西餐节较往届有三大突出亮点。一是烟火气更浓。作为商务部2024年中华美食荟系列活动之一,专门设置了中华美食荟展区。来自哈市知名餐饮名店和师大夜市网红小吃的厨师和摊主现场制作。在此,市民和游客可以品尝到正宗的中华美食。二是互动性更强。老字号嘉年华展区,在展示哈市知名老字号产品的同时,还组织了哈市5家知名老字号餐饮企业的名厨现场教大家制作锅包肉,并免费品尝,增强了与观众的互动性。三是文化特色更突出。专门设置了哈尔滨西餐百年文化展区,向市民和游客呈现哈尔滨西餐的百年发展历史和文化传承。同时,哈市知名西餐企业也会在展区内向大家展示各自的特色美食和西餐文化。

另外,作为本次活动内容之一的2024全国饭店职业技能竞赛——西式烹调师选拔赛已于26日开赛。西餐节活动期间,还将有大师教你做西餐、夜宴表演、网红直播走播探店、美团平台西餐餐饮促销等内容。



预计明日前后我省开始

受台风“格美”残余势力影响

哈尔滨有中雨 局地可达暴雨

生活报讯(记者李威兵)

27-28日,哈市局地有暴雨;27-30日,降雨的同时伴随短时强降雨(最大小时雨强20~50mm)、雷雨大风、雷电等强对流天气。湿度大,体感闷热,易诱发中暑。需重点防范强降雨造成的城市内涝、农田渍涝、地质灾害、中小河流洪水等次生灾害。

今年第3号台风“格美”的中心27日9时位于江西省九江市境内(北纬29.6度,东经116.0度),外围最大风力有8级(18米/秒,热带风暴级)。预计29日前后我省开始受台风“格美”残余势力影响,哈尔滨、鸡西等地有中雨,其中哈尔滨、牡丹江地区与吉林交界处局地可达暴雨。

哈尔滨市天气预报

27日夜间至28日白天:全市多云有阵雨或雷阵雨,雨量中雨(10~20毫米),五常、尚志、延寿、方正、阿城中到大雨(20~40毫米),局地可达暴雨(50~80毫米);西南风2~4级;最低气温22~24℃,最高气温29~30℃。 28日夜间至29日白天:28日夜间全市多云有雷阵雨,雨量小雨(2~8毫米),五常、尚志、延寿、方正、通河、依兰中雨(10~20毫米),29日白天全市多云有分散性阵雨或雷阵雨;西南风2~4级;最低气温20~23℃,最高气温27~29℃。

29日夜间至30日白天:全市多云有分散性阵雨或雷阵雨;偏西风2~3级;最低气温20~22℃,最高气温29~31℃。

Table with lottery results: 福彩, 体彩, 3D, 排列3, 排列5, 超级大乐透.

搬家专栏

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804



看海

李俊茂 2024春天去了深圳,探亲访友。

刚到深圳,接连几日春雨连绵,只能略作修整。恰好,当天雨过天晴,蔚蓝色的天空一望无际,空气清新。这是岭南的三月,春风拂面,绿意盎然,公园、道路两旁鲜花盛开。我决定去看海,因为我向往大海,海纳百川,生机勃勃。

乘坐地铁,一小时左右到大梅沙的海边。一出地铁口,登栈道,三面环山,一面临海,如置身风景画中。栈道的尽头有长1800米、宽100米左右的沙滩,镶嵌在这青山碧海之间,如同金色的棋盘。梅沙尖包围着有栈道的海湾,山高753米。极目远望,海的另一侧是香港,自然风光秀美。

走到海边,恰逢退潮。海水清澈透明,水质可与海南三亚湾媲美。蓝绿色的海水翻涌,一层层海浪轻拂沙滩,金色阳光洒向海面,海边的美景宛如一幅动人的画卷。海浪一浪推着一浪,层层叠叠,连绵不断,翻卷着朵朵浪花,一直推向岸边,发出“哗啦啦”的响声,似拨动的琴弦美妙动听。潮水退后,还能拾几个贝壳呢。

首次尝试乘坐摩托快艇,在海面上兜兜风。在海边绕行五圈,感受亚热带海水和海滨的瑰丽风景。大海上空飘浮着飞翔的彩色降落伞,海风拂面而来,让人心旷神怡……

沿着快艇的栈道而下,走向沙滩。在回眸的瞬间,看到一位少女穿着轻盈的红纱裙,在沙滩上翩翩起舞,她唱起了《大海啊故乡》,抒发她对大海的热爱和眷恋之情。

漫步在沙滩上,感受着脚下沙滩的温度,耳畔传来海浪轻柔的拍打声。看到一对年轻恋人在挖沙坑、玩沙子,使我立刻想起儿时父亲领我们兄弟二人去松花江,哥俩儿在沙滩上扒沙子的情景:我们铲一堆沙子,在沙尖上插一树枝,每人各扒一次沙子,沙子越来越少,谁将树枝扒倒了就算输,再扒下一次……

大海,是你给了我许多启迪,使我更加理解你胸怀的博大、宽广。当岩石、暗礁阻挡时,你勇敢地面对,坚韧不拔、百折不挠。做人要像大海一样,学会接纳世间万物。遇到任何艰难,都需要坚强,战胜困难,扬起生活、生命的帆帆,继续前行。

我喜欢看大海、听海浪的声音,因为那是心声。



蓬勃的夏日

石世明

粮田蓬勃 麦子唱罢,玉米登场 泥土不会辜负每一个勤劳的人 给予我们一茬接一茬的馈赠

园子蓬勃 蔬菜和水果轮番出镜 我们的家常,酸甜苦辣俱全 汁液饱满而多色彩纷呈

草地蓬勃 冰草们青葱们活泼开朗 那么多卑微的事物 都秉持一颗向上而不屈的心劲

夏日给我们火热 被拥抱着,被教育着,被激励着我们,还有什么理由 一味强调生活的艰难和不公

浣溪沙二首

姚绵胜

林海诗舟

执笔无言写莫愁, 轻烟淡雨为谁讴, 惊鸿照影惹风流。

酒赋松亭花似梦, 星游天水月如钩, 心驰林海荡诗舟。

邀约

喜看山花烂漫开, 新莺出谷雁成排, 玉楼梦寐莫徘徊。

雨润青峰黛似酒, 风拂沃野任抒怀, 云歌万里盼君来。

征稿启事

如果您有精彩的老年故事,可以提供线索或拍成视频;如果您有丰富的出游体验,或是您有满意的书画作品、诗词也可以投稿;本报设立《贺寿》栏目,家中老人寿辰,可以刊发照片及祝福文字,留作纪念哟!

如果您希望自己的身影、作品在生活报或者龙头新闻作品频道展示,那就快快参与吧!投稿邮箱:shbxyy@163.com(注:本版《书画斋》栏目只接收电子版或复印件,投稿人请留下联系电话、身份证号、银行卡号、大行号)

父亲为我当导游

马亚伟

我回老家住了十来天了,几乎足不出户,每天除了陪父母,就是打开电脑写作。父亲总劝我出去走走,我却总懒得动,说每天都有事做,不觉得闲。

那天,父亲终于忍不住了,用命令的口吻说:“走,我带你去生态乐园走走,我给你当导游!你整天不动弹,身体吃不消。生命在于运动!”

我只好关掉电脑,跟父亲出发。生态乐园离我家只有五六里路,几年前政府为了让百姓有个好的休闲场所,打造了这个大型的公园,如今这里成了附近百姓们的乐园。进了公园,父亲就开始滔滔不绝:“别看这里不是什么旅游景点,可不比那些风景名胜差。你瞧,东面是各种花草,我看看你文章里也喜欢写花草树木,出来走走不仅有益身体,还能找找灵感呢!”我“扑哧”笑出了声:“爸,爸,找灵感”这样的词儿你都知道?”父亲笑着说:“可不嘛,我听说写东西不能



闭门造车,人家大作家还得走出去体验生活呢。出来走走,呼吸呼吸新鲜空气,看看红花绿草,心情都会好起来。你瞧,这种花你见过吗?”一路上,父亲这个导游表现得专业,向我介绍生态乐园的设计

新华社发